

近期大事

1. 7 月 28 日至 7 月 30 日在富兰克林召会有新泽西众召会的暑期成全训练。
2. 7 月 26 日星期六 Vichy 姊妹的姐姐陈嘉在富兰克林会所受浸归入主名。赞美神！

召会追求进度

- 一、晨兴圣言：第一篇 三一神作三部分人的生命，为着完成神永远的定旨
- 二、现场听抄：
<https://snippetinfo.net/media/2044>
- 三、纲要经文：
<https://snippetinfo.net/media/2037>
- 四、新约读经：加拉太书第 1 章
- 五、旧约读经：以西结书 33 至 35 章
- 六、背诵圣经：加拉太书 4 章 11-17 节

认识生命与召会 第一篇

赞美主！主，我们赞美你，我们里面满了赞美，满了敬拜。主，丰满的膏你的话，除去帕子，好使我们能够看见什么是真正的生命，什么是你真正所要的召会。主，我们的心向你敞开，我们的灵转向你，让你有自由的通道，让你的话有自由的通路。圣徒们，我很喜乐，在这次国殇节周末的特会，主把我们聚集在纽约。阿利路亚！主知道对的时机以及在祂主宰之下所有的安排，好能把我们带在这里有这样的特会。我们来到这个相当熟悉，基本，然而却深奥，丰富和实际的题目。这个总题是关乎到认识生命与认识召会。为着生命与召会，赞美主！这些是非常基本的项目。然而在时间的这个关口，主好像有负担，把我们载回到这些简单又基本的事上。请不要轻看这些事，以为这些事这样的基本，基要。我仰望主，当主在这些日子行动往前的时候，当祂祝福祂恢复的时候，主并不要我们错过这两个宝贝又关键的事，那就是关乎生命的事与关乎召会的事。

主所渴望的，不仅是要得着外在持续的运动或行动，主所要的是一个内在，那个基督丰满身材的度量，好叫我们从一班人不仅外在与祂有行动，更要让祂的生命在我们里面有无限的通道，好使祂在祂的恢复里，不仅能够有强而有力的行动，更看见祂生命的丰满。一天过一天，一年过一年，我们能说：主阿，我们乃

是正在达到基督那丰满身材的度量。我们必须成为这一班人，认识什么是生命，也认识什么是召会。「生命与召会」这二者乃是主恢复的根基。所以若是不认识，甚至透彻的认识这两件事，我们很可能只是作一些外在的事，一些空壳子的事。我的确满了感谢，主把我们带到这两件大的事上，是极其关键，相当宝贝的这两件事，那就是认识生命与认识召会。这两个是我们的源头，是我们的根基，我们的根与基。我们永远不会厌倦这个事，永远不会越过这两件事，因为这是与神永远的定旨有关的。

这一个生命，也就是基督的自己，不是客观的基督，乃是主观的基督，祂就是在我们灵里的那灵；而召会也就是基督的延续，成为基督的扩大，作为祂彰显的身体。生命与召会这不是两件分开的事。生命乃是召会的内涵，召会乃是生命的结果与产品。所以，神的目标就是要得着召会，神要达到这个目标的路就是生命的路。为着生命与召会，我们赞美主！

本次特会总共有六篇信息，头三篇信息要专注讲到生命，后三篇信息要专注的讲到召会。第一篇信息的篇题是『三一神作三部分人的生命，为着完成神永远的定旨』。我们首先应该考量生命与召会这件事，是在神永远定旨的范围里考虑它。生命与召会并不是两件单独，独立的事情或真理，我们必须从神永远的定旨这个观点来看生命与召会。

圣经是一本奇妙的书，是伟大的一本书它不仅向我们揭示出神作成了什么，祂是如何创造诸天与地；圣经也不仅告诉我们人如何堕落，然后神如何预备了祭牲，就是预备祂的儿子来替我们死，完成救赎。以上所说的都是步骤，或者手续，或过程，那奇妙的是，圣经向我们所启示的是也就是我们的神有一个永远的定旨。祂不只是漫无目的，毫无目标，散漫无目的的作事。祂的创造，祂的救赎，祂在我们里面所运行，所作的一切都是为着祂永远的定旨，以祂永远的定旨为观点。在我们先进到这个生命之前，必须受神永远的定旨所管治所管理。这就是最大的一件事，这就是为什么你和我存在在这里。我们在这里不仅仅是为着生命，不仅仅为着召会，我们在这里乃是为着神永远的定旨。我真盼望，这一代，许多年轻人在这里，在主的恢复里被兴起来，我们都能够被带到这样的一个异象之下，就是神永远的定旨之下。你在这里就不会过一个虚空，无目标的，应循，宗教的基督徒生活。你将要过一种

生活，乃是照着神永远定旨的生活，也是与神永远的定旨连在一起，紧紧相连。这也就是一个人在地上所过最有意义的生活了。

神永远的定旨在一方面来说，乃是关乎于基督的另一方面，就是关乎于人。人乃是按着基督或者神的形像被造，为着祂的彰显和祂的代表。我非常喜乐，我今天我是人。你难道不喜乐么？你是人。你不仅是人，你是个为着基督的人，是为着基督的彰显，为着基督的代表的一个。这就是人生的意义。如果你的人生是彰显别的，那就是虚空，也就是腐败，也就是堕落。人被造就是要彰显基督，代表基督。基督乃是神永远定旨的中心，基督也是完成了一切，和在一切之内的。所以神造人的定旨，就是要人能够彰显祂并代表祂。圣经告诉我们，特别使徒保罗借着他的书信给我们看见，神是有定旨的神。祂需要得着按着祂的形像，样式所造的人，具有祂的管治权，能彰显祂，代表祂。这样的人，这样一个团体的人，在新约里乃是召会。召会乃是为着完成神永远的定旨。神永远的定旨就是召会，基督的身体。

我们都在过程之中，我们都承认我们还没有达到，尚在途中，但是不要忘记神的生命在我们里面。我们都得了重生，甚至有神的生命得以有一个新的基因，这个生命要在我们里面长大，在我们里面变化，甚至要一点一点的变化我们。但是我们最终的目的地已经是定准了，我们都必要像祂。启示录四章给我们看见，坐在宝座上的，显出来的样子好像碧玉。然后你到启示录二十一章，那里新耶路撒冷显出来的样子也好像碧玉。神显出来的样子好像碧玉，那就是所有众信徒所构成的那个墙，显出来的样子也好像碧玉。最终，我们的样子和神的样子完全一样。神显出来像我们，那我们显出来像神。

神拯救你，不是因为你如此可怜。你恳求神，神就来救了你，怜悯你。保罗在提后一章九节说，神救了我们是按着祂自己的定旨和恩典。我们的救恩应该是以神的定旨为念，为观点，不是因着我们是可怜的。救恩乃是按着神自己的定旨，是以自己的定旨为念。甚至人就算没有堕落，就算人没有犯罪，仍然需要得拯救。人之所以需要得拯救，不是因着他在可怜的光景之中，他堕落了。不是的。人需要神的生命，无论如何，他堕落与否，无论他是好与坏，他都必须要被神圣的生命所充满。人被带到生命树前，不是在堕落之后，乃是在堕落之前。人需要被神的生命所充满。神的意愿就是要拯救人进到神自己的里面，并且要使人成为祂的复制。所以祂拯救我们，呼召我们，这乃是，这里说到按着祂自己的定旨，按着祂的旨意。现

今，神的定必须成为我们的目的，你和我的目的。

阿利路亚！你是不是很喜乐，你得救了。不仅是从永远的刑罚里蒙拯救，不仅从神的审判里得拯救，我们更是蒙拯救进到神永远的定旨里面。启示录四章十一节说到，『因为你创造了万有，并且万有是因你的旨意存在并被创造的。』一切，万有，都是因着神的旨意存在并被创造的。我们的存在不仅是为着存在而已，就是过生活，养家，有个工作，照顾照顾这个召会而已，这个是太寻常了。你如果真是看见神永远的定旨，神有祂永远的意愿，永远的心意，就是要使我们能成为祂的复制，成为祂的复造。这就是我们人生的意义。这就是我们为什么存在。这就是我们为什么得救。现在我们为什么在这个地上，在祂的恢复里呢？愿主拯救我们脱离任何，一切的虚空。特别是许多青职的年轻人，你们在这里学习过为人的生活，照顾家庭，在这职业上前面的时候，不要过虚空，虚妄的人生，要过一个有意义的人生，过一个照着神定旨的一生，照着神永远旨意的一生。有一些事是更高更大的，有一些事情是更有意义的，比谷歌，比苹果，比IBM能给你的更多。这乃是为着祂的旨意，我们之所以存在，并且被创造的。阿们！

赞美主！为着神永远的定旨，感谢主，就是生命与召会。神的目标就是要得着召会。神要得着召会，就是把生命分赐到我们里面。因为我们从祂得蒙恩典，不向祂关闭，不转离祂，而是不断的来到这里。你的灵是敞开的，心是转向主的，在这里喝生命的活水的时候，也要吃祂作肥甘，喝这个水，来到泉源，哦，三一神，充满我，充满我，使我们成为召会，成为你的身体，使我们成为你的复制，成为你的丰满，也就是充满万有者的丰满。

Date	Lawrenceville	West Windsor	English			Total (Lord's Day)
			Total	YP	YP[SAT]	
07/02/17	combined meeting (CA Summer training)					92
07/09/17	30	19	28		77	
07/16/17	combined meeting (7 saints visiting us from CA)					108
07/23/17	combined meeting					100
07/30/17	All NJ localities meeting in the Church in Franklin					